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     午後１時１５分 開議 

○議長（佐藤長成君） それでは、皆様、大変お疲れさまでございます。午後からの本会議とな

ります。議員各位には午前中まで予算特別委員会、大変お疲れさまでございました。これか

ら、予算特別委員長の報告を受けて本会議でその内容について採決となりますので、よろし

くお願いを申し上げます。 

  これより本日の会議を開きます。 

  なお、本日の会議は、会議規則第８条第２項の規定により、午後１時15分に開会することに

しましたのでご了承ください。 

  ただいまの出席議員は13名であります。定足数に達しておりますから、議会は成立いたしま

した。 

  本日の議事日程はお手元に印刷配付のとおりであります。 

  日程に従い議事を進めます。 

                                            

     日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（佐藤長成君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本日の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、12番伊藤雅代君、13番村上一郎

君を指名いたします。 

                                            

     日程第２ 諸般の報告 

○議長（佐藤長成君） 続いて、日程第２、諸般の報告をいたします。 

  去る３月３日に、予算特別委員会に付託された事件の審査結果報告については、お手元に配

付のとおり、予算特別委員長から報告があります。 

  次に、本定例会３月会議に説明員として出席を求めた者の職、氏名については、一覧表とし

てお手元に配付のとおりであります。 

  なお、総務課長は本日体調不良により欠席のため、代わりに課長補佐が出席するとの届出が

あります。 

  以上で諸般の報告を終わります。 

                                            

     日程第 ３ 議案第 ３号 令和８年度蔵王町一般会計予算 

     日程第 ４ 議案第 ４号 令和８年度蔵王町国民健康保険特別会計予算 
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     日程第 ５ 議案第 ５号 令和８年度蔵王町宮財産区特別会計予算 

     日程第 ６ 議案第 ６号 令和８年度蔵王町介護保険特別会計予算 

     日程第 ７ 議案第 ７号 令和８年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算 

     日程第 ８ 議案第 ８号 令和８年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算 

     日程第 ９ 議案第 ９号 令和８年度蔵王町水道事業会計予算 

     日程第１０ 議案第１０号 令和８年度蔵王町下水道事業会計予算 

○議長（佐藤長成君） 日程第３、議案第３号令和８年度蔵王町一般会計予算、日程第４、議案

第４号令和８年度蔵王町国民健康保険特別会計予算、日程第５、議案第５号令和８年度蔵王

町宮財産区特別会計予算、日程第６、議案第６号令和８年度蔵王町介護保険特別会計予算、

日程第７、議案第７号令和８年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算、日程第８、議案第８

号令和８年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算、日程第９、議案第９号令和８年度

蔵王町水道事業会計予算、日程第10、議案第10号令和８年度蔵王町下水道事業会計予算、以

上８件については、いずれも予算特別委員会に審査を付託したものでありますので、これら

については一括議題といたします。 

  なお、質疑については、予算特別委員会で終了しておりますので、討論、採決については議

案ごとに行いますのでよろしくお願いいたします。 

  予算特別委員長より、審査の結果について報告願います。３番佐藤敏文君、登壇願います。 

     〔予算特別委員長 佐藤敏文君 登壇〕 

○３番（佐藤敏文君） それでは、予算特別委員会審査の結果の報告をいたします。 

                               令和８年３月13日 

  蔵王町議会議長 佐藤長成殿 

予算特別委員会委員長 佐藤敏文 

予算特別委員会審査報告書 

  令和８年蔵王町議会定例会３月会議において、予算特別委員会に審査が付託された下記議案

は、審査の結果、下記のとおり議決すべきものと決定したので報告します。 

記 

議案番号 件    名 議決月日 審査結果 

３ 令和８年度蔵王町一般会計予算 ３月13日 可決 

４ 令和８年度蔵王町国民健康保険特別会計予算 ３月13日 可決 
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５ 令和８年度蔵王町宮財産区特別会計予算 ３月13日 可決 

６ 令和８年度蔵王町介護保険特別会計予算 ３月13日 可決 

７ 令和８年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算 ３月13日 可決 

８ 令和８年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算 ３月13日 可決 

９ 令和８年度蔵王町水道事業会計予算 ３月13日 可決 

10 令和８年度蔵王町下水道事業会計予算 ３月13日 可決 

 

予算特別委員会審査結果報告 

  去る３月３日の本会議において、予算特別委員会に審査が付託された、 

  議案第 ３号 令和８年度蔵王町一般会計予算 

  議案第 ４号 令和８年度蔵王町国民健康保険特別会計予算 

  議案第 ５号 令和８年度蔵王町宮財産区特別会計予算 

  議案第 ６号 令和８年度蔵王町介護保険特別会計予算 

  議案第 ７号 令和８年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算 

  議案第 ８号 令和８年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算 

  議案第 ９号 令和８年度蔵王町水道事業会計予算 

  議案第１０号 令和８年度蔵王町下水道事業会計予算 

  以上の８件については、３月３日に予算特別委員会を開催し、３月９日、10日、11日、12日

及び13日の６日間にわたり、当局から関係課長等の出席を求め、説明を受けて細部にわたり

審査をいたしました。 

  その結果についてご報告申し上げます。 

【審査結果】 

  はじめに、議案第３号 令和８年度蔵王町一般会計予算については、原案のとおり可決すべ

きものと決しました。 

  なお、次のような意見がありました。 

  １．社会福祉協議会補助金については、近年同額程度で推移してきたなか、令和８年度予算

において突出して増額となっている。人件費を含む補助金の算定にあたっては、地域福祉事

業のあり方や、経営改善の状況を十分に精査し、今後、多額の補助とならないよう努めるべ

きである。 
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  次に、議案第４号 令和８年度蔵王町国民健康保険特別会計予算については、原案のとおり

可決すべきものと決しました。 

  次に、議案第５号 令和８年度蔵王町宮財産区特別会計予算については、原案のとおり可決

すべきものと決しました。 

  次に、議案第６号 令和８年度蔵王町介護保険特別会計予算については、原案のとおり可決

すべきものと決しました。 

  次に、議案第７号 令和８年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算については、原案のとお

り可決すべきものと決しました。 

  次に、議案第８号 令和８年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算については、原案

のとおり可決すべきものと決しました。 

  次に、議案第９号 令和８年度蔵王町水道事業会計予算については、原案のとおり可決すべ

きものと決しました。 

  次に、議案第10号 令和８年度蔵王町下水道事業会計予算については、原案のとおり可決す

べきものと決しました。 

  なお、次のような意見がありました。 

  １．下水道事業においては、人口減少や施設の更新費用を踏まえ、新たな汚水処理のあり方

などコスト削減につながる経営を基に、持続可能な計画を策定し、安定した事業運営に努め

るべきである。 

  以上、予算特別委員会に付託された案件８件の審査経過並びに結果についての報告を終わり

ます。 

○議長（佐藤長成君） 委員長の報告が終わりましたので、これより討論に入ります。 

  最初に、議案第３号令和８年度蔵王町一般会計予算について討論を行います。最初に、原案

反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論がありませんの

で、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決いたします。採決は起立によって行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第４号令和８年度蔵王町国民健康保険特別会計予算について討論を行います。最
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初に、原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論があ

りませんので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第５号令和８年度蔵王町宮財産区特別会計予算について討論を行います。最初

に、原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論があり

ませんので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決いたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第６号令和８年度蔵王町介護保険特別会計予算について討論を行います。最初

に、原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論があり

ませんので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第７号令和８年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算について討論を行います。

最初に、原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論が

ありませんので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決いたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし
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た。 

  次に、議案第８号令和８年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算について討論を行い

ます。最初に、原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）

討論がありませんので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決いたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第９号令和８年度蔵王町水道事業会計予算について討論を行います。最初に、原

案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論がありません

ので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  続いて、議案第10号令和８年度蔵王町下水道事業会計予算について討論を行います。最初

に、原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論があり

ませんので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  以上をもって、本日の日程は全部終了いたしました。 

  本日はこれをもって散会いたします。 

  大変お疲れさまでございました。 

     午後１時３２分 散会 



１３７ 

  上記会議の次第は、事務局長の記載したものであるが、内容に相違ないことを証するため、

ここに署名する。 

 

                 議 会 議 長   佐 藤 長 成 

 

                 署名議員12番   伊 藤 雅 代 

 

                 署名議員13番   村 上 一 郎 

 


